



## 武进清英外国语学校“武报小记者站”专题



### 三鲜馄饨

□ 三(5)班 丁泽芮

周末,我和妈妈特意去三鲜馄饨店品尝了美味的馄饨。

刚走到店门口,一股香味就扑面而来,它如一只大手,拉着我走进美食城,我的眼睛如扫描仪一般扫描着价目表,忽然“三鲜馄饨”这四个字引起了我的注意,心想:这三鲜馄饨一定很鲜美。于是,我点了碗三鲜馄饨。

没过多久,服务员端来了一碗热气腾腾的三鲜馄饨。我细细端详着这些白白胖胖的馄饨,它们如一个个大元宝一般,又像一个胖娃娃似的亲密地倚靠在一起,它们的模样很相似,像孪生兄弟一般。在它们旁边还有葱和虾米,凑近一闻,一股鸡汤的浓香和青葱的清香一起钻进了我的鼻子,它们促使我赶紧拿起汤勺,舀起了一只馄饨。

我轻轻地咬了一口,馄饨皮软软的,滑滑的,而且很有嚼劲,我嚼了一口馄饨里的汤汁,鲜美无比,我又咬了口里面的馅,又鲜又嫩。闭上眼睛细细品味,我品出了猪肉的鲜、鸡汤的鲜和虾米的鲜,怪不得称“三鲜馄饨”呢,这滋味妙不可言。我向四周望去,只见许多食客都吃得津津有味,有位戴眼镜的食客甚至放下了平时的斯文,狼吞虎咽。我也被三鲜馄饨的鲜美深深陶醉了,风卷残云般地把馄饨和汤一扫而光。

回家的途中,听妈妈说包馄饨很简单,只要拿一张馄饨皮,然后舀一点馅放在皮子中间,接着对折再对折,再把对折过的皮子弯起来,捏成官帽状,馄饨就做好了。

(指导老师:王娇)

### 别样的“养锹之旅”

□ 三(E)班 强子睿

“爸爸,快看,这是一只天牛!”

一到放假,最喜欢的便是去外婆家,那儿对我来说,简直就是一个昆虫王国。蚱蜢、蝴蝶、天牛……这不,最近,我又得到了一个大家伙——中华大扁锹。发现它的时候,它身上盖满了泥,看上去已经奄奄一息了,我小心地把它捧起来,告诉爸爸,我想养它。可是爸爸告诉我:“想养这样的昆虫可不容易哦!需要给它准备一个和野外很相似的生存环境,温度、湿度、食物都需要考虑。”爸爸的话,并没有打消我的念头,我决定自己动手,来给它建个住所。

中华大扁锹房子开始建造了。首先准备一些材料。我拿了一个纸盒子,因为我觉得它透气、环保、实用,还可以废物利用。之后,我发现应该多扎点小洞,这样可以让它多呼吸点空气,有助于它的生长。可我发现纸盒有点硬,戳小洞不容易,到后面我都有些不耐烦了。可转念一想:这不正是在锻炼我的动手能力吗?这时,爸爸告诉我,要在它的住所里放一些干树皮,再放点小树桩,这样就更像野外的环境了。说干就干,我兴

致勃勃地来到楼下小公园,心想:干树皮应该挺好找的吧。谁知,我找了很久都找不到,不是树皮太干太碎,就是它还好好地长在树上。哎,太难了!没办法,再继续找找吧。终于,在一个小亭子旁边,我发现了一个干树桩。我小心地把上面的树皮一块一块地抠下来,再铺在纸盒子里,正好,小树桩也有了,真是一举两得。

中华大扁锹的家是有了,新的问题又来了,如何才能保证它住所的温度和湿度呢?我请教了爸爸,爸爸给我准备了一个温湿度计。经过我的仔细观察,我发现它只能生活在15℃~30℃的温度下,湿度也最好要在50%~80%,所以中华大扁锹最好放在家里,温湿度就都满足了。

接下来,就该解决中华大扁锹的人生大事——吃。经过查阅资料,我知道了它喜欢吃水果,而且最好是腐烂的水果。这太好办了,家里正好有两个表面稍微有点烂的苹果,我赶紧切了一块,小心地放进了中华大扁锹的住所,然后立马退到旁边,细细地观察起来。一开始,它还有点怕怕的,不敢从干树皮中爬出来,可它似



乎感觉到了食物,身体立刻展开,用它那坚硬的大颚探查着周围的一切事物。没过多久,它就到处“触摸”起来,然后趴在苹果上,拼命地啃食起来。

经过我一天的细心照料,中华大扁锹已经慢慢好转,身上的盔甲也已经变得很有光泽,经常能看到它挥舞着大颚朝我耀武扬威呢!

这别样的“养锹之旅”,让我了解到了中华大扁锹的各种知识,也让我体验到了劳动的乐趣。

(指导老师:殷燕军)

### 爱茶的妈妈

□ 二(A)班 李兆雪

我的妈妈十分爱茶,所以我家充满了茶香儿。

一进家门,一股茶香便扑面而来,向右转便到了客厅。客厅坐西朝东,右边是一套用完整的树桩做成的茶桌凳,还有一把茶树木做成的小椅子。茶桌上整齐地摆放了茶具:茶壶、茶杯、茶盘、茶布等。客人来了,可以一边品茶,一边聊天。

妈妈既爱茶又懂茶,她最宝贝的是普洱茶,普洱茶越沉越香。你或许会觉得桌上的一些普洱茶碎屑根本不算什么,但我告诉你,这些小小的茶年代很久远,可贵了。妈妈休息的时候总是喜欢一边品茶,一边看书。我从小受妈妈茶文化的熏陶,也喜欢茶,但妈妈对茶的痴迷是我永远也比不上的。

家里每个地方的设计都与茶融为一体,这不仅妈妈对茶的痴迷,更是妈妈对中国文化的热爱。

(指导老师:倪文娟)



### 我的乐园

□ 四(E)班 周熙又

我的乐园就在我的家里,那就是我的小房间。每当我走进这个小小的天地,我就仿佛置身于一个只属于我自己的王国。

房间的一角,我的小床静静地立在那里。床头有一个长长的平台,上面摆放着我心爱的娃娃们。每个娃娃都有它独特的故事和表情,它们是我最好的朋友,陪我度过了一个又一个甜蜜的梦乡。

床边是一扇明亮的窗户,阳光透过窗户洒进房间,给整个空间带来一丝温暖。窗户旁边是我精心搭建的乐高城市,每一块乐高积木都承载着我的创意和想象。我常常坐在窗前,一边搭着乐高,一边欣赏着窗外

的风景,感受着时光的流转。

床的旁边是一张精致的小桌子,桌子上整齐地摆放着两排柜子。一排柜子里放满了各种书籍,从童话故事到科普百科,它们是我知识的源泉,让我在书海中遨游。另一排柜子则是我心爱的乐高和手办的收藏地,它们都是我精心挑选的宝贝,每个都有它独特的故事和意义。在两排柜子的上方,还有一个长长的柜子,里面放着我的大型乐高作品。每当我完成一个新的乐高作品,我都会小心翼翼地把它放在这个柜子里,让它们成为我房间的一道亮丽风景线。

在我的小房间里,我可以尽情地做我喜欢的事情。我会搭乐高、拼手

办、和娃娃们聊天、打牌、看书、写作业……每当我遇到不开心的事情,我就会躲进我的小房间,锁上门,静静地坐在床边,看着天蓝色的墙纸,让自己的心情逐渐平静下来。

在四季中,我最喜欢夏天。夏日的阳光透过窗户洒进房间,让整个空间变得温暖而舒适。我会躺在床上,拉上窗帘,享受着凉爽的空调,听着轻柔的音乐,甜甜地睡上一个午觉。醒来后,我会从冰箱里拿出一支冰凉的雪糕,享受那清凉一刻。

我的小房间,我的乐园,它见证了我的成长,也承载了我的梦想和希望。在这里,我可以自由地发挥我的想象力,创造出属于我自己的世界。我爱我的小房间,它是生活中最美好的一部分。

(指导老师:张中权)

### 新奥燃气之旅

□ 四(4)班 孙宇濠

星期四下午阳光明媚,一辆白色的大巴车载着我们小记者开启了新奥燃气之旅。在我的印象里,新奥燃气是一家燃气公司,那么他们公司里会不会到处都是管道啊?我怀着好奇的心情,到达了目的地。

一进门,映入眼帘的是高大的办公楼,干净的道路,茂密的树木,好气派的地方啊!一位领队姐姐首先带我们参观了他们的操作室,这个操作室还有一个名字,叫“钟成操作室”。我觉得这个名字很奇怪,就问领队姐姐,为什么叫“钟成操作室”?姐姐告诉我们,他们公司有一位员工叫钟成,他是江苏省劳模,为了鼓励大家向他学习,所以用他的名字

字来为操作室命名。

参观完操作室,我们又到了6楼会议大厅。董事长为我们作了演讲,在他热情澎湃的讲述中,我们了解到了新奥燃气是于1995年成立的,它的前身就是武进区燃气总公司。我也知道了燃气的主要成分是甲烷,但是由于它可燃易爆的特性,输送管道和家用管道必须是专用的,而且要做到定期检查,在家里使用燃气后要做到“两关一开”——关闭燃气阀门和厨房门,打开厨房窗户。

这次参观让我了解了新奥燃气是一家有理想有担当的企业,就像《燃气安全之歌》里唱的一样,“平安幸福到永远”是大家最美好的愿望!

(指导老师:王昌平)

本版组稿:王昌平